

休闲、充电、补眠

.....

不论你有多舍不得，

周末已过去，该醒醒出发了！

新的一周里，

想成为同事眼中的“达人”，

不仅工作能力要一级棒，

还得和每个人都有话题不能冷场。

不想没得聊，

请顺着箭头方向看下去！

↓↓↓

1、作为全球医疗技术最发达、最成熟的国家，美国非但没有在本国境内控制住疫情，还造成病毒向境外扩散，成为名副其实的病毒扩散国。看图！读懂美国是如何向世界扩散病毒的。（人民日报）

2、7月25日，湖南省纪检监察机关对耒阳市源江山煤矿“11·29”重大透水事故中43名责任人员进行处理，其中11人涉嫌严重违纪违法被立案审查调查并采取留置措施，32人存在失职失责问题被给予党纪政务处分。（新华网）

3、7月25日，我国世界遗产提名项目“泉州：宋元中国的世界海洋商贸中心”顺利

通过联合国教科文组织第44届世界遗产委员会会议审议，成功列入《世界遗产名录》，我国世界遗产总数升至56项！（光明网）

4、河南水灾牵动人心，有网友在救援视频中发现一位年长战士，神似曾参与国庆70周年大阅兵的共和国上将朱生岭。经与有关部门核实，这位战士正是中部战区上将政委朱生岭。（中国新闻网）

5

、针对部分账号在微博评论区对我国奥运选手进行恶意诋毁、侮辱攻击，造成恶劣影响的情况，新浪微博社区管理官方微博7月25日对33个涉事账号做出禁言90天至180天的处置，同时清理攻击评论35条。（参考消息）

6、日前，杨国福麻辣烫被曝后厨工作人员操作不规范、存在食材被老鼠咬后仍继续使用等问题。杨国福麻辣烫7月25日发布致歉声明，表示涉事门店已停业整顿，公司已派工作人员前往监督。（北京商报）

7、近日，江苏省南京市一名女子在车站等人但迟迟没有等到，因焦虑诱发呼吸性碱中毒。目前，该女子情况稳定已出院。（荔枝新闻）

8、河北省保定市唐县公安局日前捣毁一个利用微信、银行卡为网络赌博、电信诈骗等违法犯罪提供资金结算通道（俗称“跑分”）的犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人14名，涉案金额达2000余万元。（新华网）

9、因与小区物业存在矛盾，湖北省武汉市一男子刘某日前在脚踹物业闸机、毁坏广告牌后，将17枚灭火器从高空陆续抛下，所幸未造成人员伤亡。目前，刘某因涉嫌扰乱公共秩序，被武汉洪山警方依法刑事拘留。（极目新闻）

10、根据中韩共识，双方将于2021年9月1日在韩国共同举行装殓仪式，9月2日举行交接仪式，韩方向中方移交新一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸及遗物。（央视新闻）

11、合龙！经过70多个小时的持续奋战，河南省鹤壁市浚县新镇镇彭村卫河决口于7月26日2时27分成功封堵！（人民日报）

12、河北省衡水中学近日发布声明称，网上发布的“第一高中教育集团在美上市”“衡水中学在美上市”“衡水中学进军深圳”等信息，涉及衡水中学的内容严重失实。（中国新闻网）

13、2020年，男子钟某等人合谋发行虚拟货币“翡翠币”，仅一天就吸引1500余万元投资。近日，浙江省永嘉市检察院提起公诉，法院以非法获取计算机信息系统数据罪判处钟某有期徒刑四年六个月。（正义网）

14、近日，鸿星尔克因公开宣布向河南省灾区捐赠价值5000万元的物资引发广泛关注。随后，江西婺源旅游股份有限公司发布微信推文称，8月1日起到8月7日，凭“鸿星尔克”免费游婺源景区。（人民资讯）

15、近日，抖音发布公告称，部分创作者和商家冒充灾区商家、利用灾情进行商业炒作，牟取不当利益。对此，抖音成立专项治理小组，截至7月25日19时，已处罚违规创作者151人次。（北京商报）

16、2021年1月至3月，浙江省杭州市张女士在找到合适房源签协议时跳过中介，与房东签订商品房买卖合同。该中介公司将张女士诉至法院。最终，该公司接受了张女士提出的支付1.5万元的和解方案。（头条新闻）

17、据十三届全国人大常委会第九十八次委员长会议消息，人口与计划生育法修正草案拟提请7月8月召开的十三届全国人大常委会第三十次会议审议。2021年6月，中共中央、国务院颁布了关于优化生育政策促进人口长期均衡发展决定，明确提出要实施三孩生育政策及配套支持措施。（新华社）

18、首宗涉嫌违反香港国安法的案件7月27日在香港高等法院裁决，被告唐英杰被控一项煽动分裂国家罪、一项恐怖活动罪以及一项危险驾驶的交替控罪，3名法官裁定唐英杰煽动他人分裂国家罪及恐怖活动罪罪名成立。（环球网）

19、7月21日，河南省鹤壁市游泳馆微信公众号发布广告：“鹤壁看海了！你还不学游泳吗？”其发布内容违背社会良好风尚，涉嫌违反广告法相关规定。日前，鹤壁市市场监管局对鹤壁游泳馆下达20万元的处罚告知。（中国市场监管报）

20、7月27日，微信官方表示，根据相关法律法规，正在进行安全技术升级，期间暂停微信个人账号及公众账号新用户注册。据悉，升级预计8月初完成，升级完成后将恢复注册。（北京青年报）

21、6月以来，湖北省武汉市周边城区多次接到丢狗报警，民警调查发现，两名嫌疑人是一对恩施来汉务工的父子，用网购毒镖射杀百余只犬后，卖到集贸市场，获利近2万元。目前，两名嫌疑人已被警方刑事拘留。（看看新闻）

22、7月

22日，网曝一名11个月大的婴儿在山东菏泽医专附属医院输液，但所输药品已过期近8个月。7月27日，涉事医院工作人员表示，该事件属实，2名涉事护士已停职。（楚天都市报）

23、6月22日以来，湖南省湘潭市湘潭县三所民办学校违规招收电脑随机派位未派中的学生684名，严重违反国家、省、市相关政策要求。县委研究决定：免去李鹏县教育局党委书记、局长职务，免去杨伟军县教育局党委委员、副局长职务。（潇湘晨报）

24、7月

24日凌晨，男子何某在医院陪护时，见女护士熟睡，突发邪念对其实施猥亵。接警后，安徽湾沚派出所民警很快将何某抓获归案。目前，何某因猥亵被处以行政拘留8日的处罚。（安徽公安在线）

25、民调显示全球八成网民认为病毒溯源已被政治化，外交部发言人赵立坚表示民调反映出美国借溯源搞政治操弄的做法已遭到国际社会的普遍反对。（中国日报）

26、7月27日，香港特区政府公务员事务局举办“新时代的中国共产党——兼谈中国共产党与‘一国两制’”讲座，约200人参加。（新华社）

27、7月28日，腾讯电子签新上线了“小借条”功能。据悉，用户在微信启用此功能，并依次输入相关信息后，腾讯电子签会生成具备法律效力的电子借条供双方签署。更为重要的是，小借条还具备“还款提醒”功能。（中新经纬）

28、

7月28日，针对“地铁3号线车厢内乘客吸烟”一事，西安地铁运营分公司发布情况说明。目前，已基本查明该乘客身份，并报请相关部门严格按照《西安市城市轨道交通条例》进行处理。（网易新闻）

29、7月27日，山西省朔州怀仁市云北中学一男教师与女学生发生语言冲突，出现过激行为。事后，校方对涉事教师予以解聘，并向学生、家长诚挚道歉。（中国教育网）

30、2020年8月，上海警方成功潜入某App平台，该平台打着高端车主社交平台的旗号进行违法传销活动。截至案发，该传销团伙累计发展会员3700余人，涉案金额1300余万元。目前，六名犯罪嫌疑人已被移送检察机关审查起诉。（看看新闻）

31、近日，上海市男子马某因心情不悦，对电梯门拳打脚踢，导致电梯故障。经查，马某无故损坏公共场所物品行为已触犯刑法，涉嫌寻衅滋事罪，检方已对其提起公诉。（正义网）

32、7月28日，四川省成都市警方发布通报称，近期网传“熊猫基地有一名新冠感染者”“金融城奥美32层查出新冠病例”“成都多趟列车因疫情停运”等信息均属谣言。目前，3名网民因发布涉疫不实信息被依法调查。（北青网）

33、日前，北京的李大妈在回家途中被男子张某搭话并骗走金手镯。李大妈报警后，顺义警方最终将嫌疑人张某及同伙刘某抓获。目前，二人因涉嫌诈骗被刑事拘留。（中国警方在线）

34、关于唐英杰涉嫌违反香港国安法一案，香港特别行政区高等法院7月27日裁定，唐英杰煽动他人分裂国家罪、恐怖活动罪成立。7月30日，唐英杰被判入狱9年。（海外网）

35、据江苏省南京市委宣传部官方微博7月30日消息，南京新冠疫情联防联控指挥部社会和社区防控组发布致歉信：因我组工作疏忽，在7月29日下发的《关于做好湖南省张家界市来宁人员信息核查和健康管理的通知》中，误将湖南省张家界市写成湖北省。在此，向湖北省、湖南省和广大网民致歉。（每日经济新闻）

36、截至7月29日，至少已有11省上调2021年最低工资标准。其中，上海市月最

低工资标准达到2590元，稳居全国第一位。（中国新闻网）

37、2021年5月，保安韩某在网上搜索学习了一些盗窃、逃避追捕的“技术”后，返回老东家窃走30万元现金、若干条香烟及一块手表。目前，韩某因涉嫌盗窃罪已被刑拘。（看看新闻）

38、吉林省一男子孙某明知王某为现役军人郭某的妻子，仍与王某在自己家中同居。最终，孙某因破坏军婚罪获刑一年六个月。（北青网）

39、近日，上海市一名男子趁蒋先生在地铁出入口睡觉时，将其包内的手机窃走。当民警找到该男子时，他还谎称是替蒋先生保管。目前，嫌疑人已被警方刑事拘留。（看看新闻）

40、7月31日，吴某凡（男，30岁，加拿大籍）因涉嫌强奸罪，目前已被北京市公安局朝阳分局依法刑事拘留，案件侦办工作正在进一步开展。（法治日报）

41、截至7月31日7时，“中国网民要求世卫组织调查美国德特里克堡生物实验室联署公开信”签名人数已超2000万。（央视网）

42、7月31日，中疾控专家邵一鸣介绍，打疫苗后又被感染系突破病例，不属于例外。各种变异株仍在现有疫苗可控范围内，我国防控措施有效，没有大规模暴发疫情的现实环境。（人民网）

43、7月30日，香港警方拘捕一名40岁男子，该男子涉嫌7月26日在商场内高举“港英旗帜”，煽动他人喝倒彩和呼叫口号，做出侮辱国歌的行为。（中国青年网）

44、7月30日，中共张家界市委旅游工作委员会办公室发布的《致居住在张

家界游客朋友的一封信》开始在网上热传。有网友在信中批注了文字细节，纷纷点赞称张家界有温度有担当。（中国新闻网）

45、近日，“同行密接人员自查”小程序在微信群和朋友圈广泛转发，引发了不少网友对真伪性和安全性的担忧。经证实，这款小程序是由国家政务服务平台和国家卫健委联合推出的正规查询软件。（北京日报）

46、近日，广东中山一车主龙某从巷子倒车被一辆小车挡住，龙某一气之下点燃快餐盒放置在小车雨刮器位置，导致小车起火。目前，龙某已被刑事拘留。（头条新闻）

47、近日，嫌疑人杨某虹因劝阻家人不前往外市旅游未果，将湖南株洲发布的疫情防控通告中“株洲”两字全部替换为“长沙”，并发至亲友微信群，随后被转发并扩散。目前，杨某虹已被依法行政拘留。（新华社）

48、自7月31日起，铁路12306网站售票改签服务时间由每日5:00至23:30，调整为每日5:00至次日凌晨1:00，提供每日20小时售票改签服务。同时，继续提供每日24小时退票服务。（中国铁路）

49、2021年2月，陕西西安一小区一男子赵某因家中发生矛盾，一气之下从高空扔下椅子。近日，被告人赵某犯高空抛物罪，被判处有期徒刑6个月，并处罚金5000元。（正义网）

50、近日，男子蒋某在安徽芜湖火车站进站时对女安检员袭胸。被车站派出所民警抓获后，蒋某一直否认并狡辩称“酒喝多了开玩笑”。最终，蒋某

被行政拘留10日。（北京青年报）

来源 | 法治日报